

## 鞭炮钻进裤裆 炸伤伴郎“雀雀”

时间:昨天上午  
地点:六合区马集镇

**快讯** (记者 孙玉春) 昨天,六合区一办喜事的人在迎亲燃放鞭炮时发生意外,一枚鞭炮钻进伴郎裤裆,将伴郎生殖器炸伤。

昨天是六合区马集镇女青年小王的大喜日子,上午十时十分,当新郎官带着迎亲队伍来到她家门口时,女方的家人在家门口燃放起迎新鞭炮。就在新郎进入女方家门时,后面燃放的一枚鞭炮突然钻进了伴郎赵某的裤裆内,并发生爆炸,伴郎小赵的牛仔裤被炸出三个洞,休闲上衣也被火花烧出几个小洞,伴郎痛苦地捂着下身蹲在了地上,正簇拥着新郎去迎接新娘的众人一看伴郎没了踪影,掉头才发现其已被炸伤。

这一突发事件也扫了大家的兴,大家只好先放下手头的事,赶忙将赵某送往医院。医生检查发现,赵某的生殖器也被炸伤,伤势较重。女方家人随即联系了鞭炮厂家,厂家答复先让伤者治疗,改日上门处理此事。

(叶先生爆料奖 30元)

## 夜里藏进屋 白天狂盗窃

**快讯** (通讯员 利剑 记者 李梦雅) 深夜,刘延(化名)爬到人家藏起来,白天等主人上班后再出来盗窃。近日,刘延因涉嫌盗窃罪被溧水检方批捕。

今年7月一天深夜,刘延赌博输钱后走在回宿舍的路上,发现某别墅区一些人家二楼的窗户开着,他灵机一动就顺着窗台爬入屋内,因为害怕偷东西会把主人吵醒,他藏进一个柜子里躲了起来。第二天早上,主人家里的人悉数上班去,刘延才爬出来“行动”。

有了这次经验后,刘延摸准门道,发现很多人家会选择白天紧闭门窗,但夜间会开着窗睡觉,还有住在二、三楼的人家,大多不在窗户上装防盗设施。靠着这点,刘延专门晚上爬窗藏好后第二天盗窃,今年七八月间,他共翻窗潜入30余户人家,共窃得4万余元财物。

## 银行存款被取 窃贼竟是“妹夫”

**快讯** (通讯员 陆检 记者 吴杰) 一男子与其同事的妹妹谈恋爱,有一天他到同事家玩的时候,竟翻箱倒柜找出同事的存折,然后到银行把里面近3000元取出。近日,该男子被六合区检察院审查起诉。

肖华和李明不仅是同事,肖华还要叫李明一声哥哥,因为他正在跟李明的妹妹谈恋爱。今年3月14日下午,肖华受到邀请,来到李明家中。大家喝茶聊天,过了一会,李明和妹妹都有事离开,只剩下肖华一个人了,他突然想起最近谈恋爱花了很多钱,便溜进李明的卧室开始翻找,最后在李明的床单下面找到一本存折。肖华知道,这是单位发工资的存折,没有密码。肖华想了想,把存折放进了自己的口袋。

第二天,李明发觉存折不见了,马上赶到银行挂失,发现里面近3000元钱已经被别人取走。警方调出银行的监控录像,上面显示,一名男子拿着李明的存折把钱取走了。李明看完了对警察说:“你们不要抓他了,他是我妹夫。”民警说:“这不是你说了算的,他已犯罪。”

(文中人物为化名)

# 可疑黑包周围 手机全没信号

## 原来警察启动了防遥控引爆装置

时间:前天晚上  
地点:中央路和新模范马路交界处

**快讯** (记者 赵守诚) 前天晚上8时,中央路与新模范马路交界处,四五辆警车呼啸而至,团团围住路口西南角,并拉上警戒隔离绳,打开多个精密仪器,目标对准街边围墙顶端放置的一个黑色拎包——警察怀疑里面有炸弹。

一辆标有“排爆”字样的警车停在街角,警察走下车,打开黑皮箱,取出仪器,蹲在地上操作起来。警车上一个一米多长的天线也被笔直地拉了出来。几名警察悄悄接近墙顶的那个拎包,用仪器从各个角度扫来扫去。一名警察还用相机

反复拍照。这是一只普通的拎包,约有两尺长,一尺多高,外面印着阿迪达斯的英文标志。

此处位于人口密集的闹市区,来往市民较多。看到警察如此紧张忙乎,市民好奇地围拢来,一探究竟。警察折腾了约半个小时,还是没敢取下黑包,一位警察最后高高举起手臂,缓缓地拉开黑包的拉链,包内仍未有任何动静。围观者越来越多,在警戒线四周站着。“喂,我的手机怎么没信号呀?”一位市民奇怪地说。好几位市民拨打手机也毫无反应,“电话为啥打不出去了?”

众人甚感蹊跷,议论纷纷。这时,一位戴眼镜的中年女性指着警车上长长的天线说:“是警察启动了防遥控引

爆装置,附近所有的手机都没有信号了。”一语提醒大家,原来,警察怀疑黑包里有炸弹,担心众人围拢上来时,站在远处的恐怖分子会启动遥控装置,引爆炸弹。因此,在检查过程中,一直启动干扰装置。即使包内有引爆装置,也会失灵。对此说法,现场警察听了也并未否认。

大约晚8时30分,警察轻轻拎起黑包,慢慢放进警车上一个混凝土搅拌机模样的圆桶内。然后收起警戒绳,准备撤离现场。“要把包带回去检测,现在还不能排除是炸弹。”一位警察说。直到长长的天线收回去后,现场围观者的手机通讯才恢复正常。

(张先生爆料奖 100元)



### 无奈的等待

你开车被堵过吗?堵车很难受。昨天,一名司机正站在栏杆上,焦急地打电话。当日上午十点左右,宁杭高速发生一起货车侧翻事故,导致随后行驶的车辆被堵一个多小时,大批车辆排起长队。

快报记者 洪波 摄

## 刚出生就成“梅毒宝宝”

刚出生就得了梅毒,南京市第二医院前天收治了这名出生仅五天的“梅毒宝宝”。

阿娟(化名)和丈夫在南京打工,没有做婚检。后来,阿娟怀孕了,也没做过产前检查。就在她怀孕28周的一天,孩子提前出生。这个早产的女孩子一出生就伴有新生儿肺炎。医生在随后进行的抽血检查中,吃惊地发现,孩子的梅毒抗体阳性,竟然是个“梅毒宝宝”。由于梅毒是性传染病,孩子转到了南京市第二医院进行治疗。专家迅速对孩子进行了检查治

疗,同时发现宝宝的妈妈也患有梅毒。

该院副主任医师魏洪霞介绍:“以前一年也碰不到几个梅毒宝宝,这两三年,感觉到梅毒宝宝多了,每年能碰到十来例,增多的速度快得让人吃惊。”他们曾收治了一名男婴,出生才两个月,就开始受到性病的折磨,全身布满了红色斑丘疹,不停地哭闹,不仅贫血,而且肝脾肿大,经过进一步血液检查发现,梅毒抗体呈阳性,诊断为胎传梅毒,而且已经到了二期,病情比较重了。

据介绍,新生儿梅毒是母体血液中的梅毒螺旋体经胎盘进入胎儿血液循环,造成胎儿全身性感染,除了出现皮疹外,还可能引起多发性的骨骼病变,严重影响宝宝的身心健康。一般来说,新生儿感染了梅毒后,大多在两三个月的时候发病。

江苏省卫生厅最近公布的2008年第三季度全省法定报告传染病疫情中显示,在报告发病数中,梅毒为6732名,居第三,仅在肺结核、病毒性肝炎之后。

通讯员 旭东 张立 杜恩 快报记者 张星

## 一个月发现六个畸形儿

东南大学附属中大医院妇产科近期发现不少畸形儿,上个月一连发现了六例畸形儿。

主治医师赵海军介绍,这六名患儿中,两名是罕见的心脏大

动脉转位,在怀孕中被查出后终止了妊娠;一名是双膝关节外翻、将来无法行走的畸形女婴;一名软腭裂的新生儿;一名是耳朵闭锁、没有外耳道的新生儿;还有一名少见的脐带接错位置的持续性右肝脐静脉患儿。医生发现个别患儿畸形与父母的职业、生活习惯和不重视孕早期筛查等因素有关。

据介绍,南京地区的出生缺陷主要集中在神经管畸形、先天性心脏病、多发性畸形等方面。许多常见的遗传病、传染病及性病,可由母亲传染给胎儿,造成胎儿流产

或畸形。另外,孕妇经常化妆会影响胎儿发育;孕妇经常情绪不好,精神压力较大,可导致胎儿唇裂或腭裂等;频繁洗桑拿会影响胎儿大脑、脊髓发育;孕妇用药不慎会导致出生缺陷。环境污染的加剧也是导致出生缺陷率下降的主要原因,尤其是室内污染的增加。

专家提醒,在怀孕前要避开装修污染和跟各种有害刺激环境的接触,不要接触宠物以及洗发剂、染发剂等化学试剂,还要重视孕期和产前的检查。

通讯员 旭东 张立 杜恩 快报记者 张星

## 洒水路滑 老人骑车摔骨折

时间:昨天下午  
地点:建康路

**快讯** (记者 顾元森) 昨天下午1点半左右,一名老人骑车经过建康路329号时,因路面湿滑,一下子摔倒在地,造成右腿骨折。有路人质疑:“今天的天气并不太干燥,为什么洒水车仍然洒水呀?这样既浪费水,又不安全!”

受伤的老人60岁左右,当时他骑一辆自行车从西向东骑行,行至建康路一家小区门口准备拐弯时,一下子摔倒在地。老人爬起来一看,此处有斑马线,由于路面上刚刚洒过水,斑马线变得特

别滑。老人摔倒在地后,坐在地上抚着右腿,不住地呻吟,有热心路人立即报了警。在现场,围观市民称这一路段刚刚有洒水车经过,“今天不是大晴天,为什么还要洒水呀?环卫部门洒水不能太教条呀!”不少路人表示,如果是天气干燥,洒水起到除尘作用可以理解,可昨天天气并不热,路面也不脏,洒水车仍然在路面上洒水,有些不太合适。

警察了解到事情经过后,先安排老人到医院看伤,并提醒老人保留好相关票据,以便与环卫部门联系后续处理事宜。(钱先生爆料奖 30元)

## 雨天违章 渣土车挤瘪面包车

时间:前天晚上  
地点:312国道

**快讯** (记者 赵守诚) 雨天路滑,车祸增多。前天晚上9时许,在312国道车管所向东约一公里外,一辆康明斯渣土车违章右拐弯,将右侧一辆正常行驶的面包车挤瘪,面包车司机被卡在驾驶室内不能动弹。

事发时这辆渣土车沿312国道向东行驶,准备去装渣土。渣土车在路中间的一股车道行驶,快到一处路口时,明明路标显示禁止右拐弯,可开车的张姓司机仍突然向右打方向,准备拐弯。正巧右后

部有一辆面包车冲上来。只听“咣当”一声巨响,两辆车撞在一起。面包车左前部的驾驶室被渣土车死死卡住,车门被撞得像麻花,绞成一团。面包车司机的一条腿被卡住动不了。渣土车司机见状,取出撬棍扳开挤得变形的面包车车门,但面包车司机仍无法活动。玄武特巡警闻讯赶到后,使用扩张器等设备,才救出司机,送往省中西医结合医院救治。

处理现场的一位交警说,这辆渣土车驾驶员太不负责任,此处不允许右拐弯,他却违禁右拐,真是瞎搞。

(周先生爆料奖 30元)

## 轿车喝“醉” 突然撞向公交

时间:前天晚上  
地点:三牌楼大街

**快讯** (记者 赵守诚) 前晚近10时,天空下着小雨,三牌楼大街车辆和行人仍较多。在苏果超市门口,一辆行驶的长安福特牌小轿车突然向左猛打方向,冲过路中间黄线,一头撞向逆向行驶的一辆公交车。小轿车左前部被撕开一个大口,受损严重,左前轮爆胎,司机脸部受伤,鲜血直流。公交车只是左前部被撞瘪了一小块。

被撞的是辆13路公交车,庆幸的是车内乘客并不多,车速也不快,没人受伤,被撞后乘客们纷纷散去。司机黄师傅却吓出一身冷汗。“这辆轿车开得好好的,却突然转向,向我撞来,太吓人

了。”轿车撞向公交后,又向后弹了约两米远,然后砰的一声,一只前轮爆了胎。

记者赶到现场时,只见那辆轿车横在马路上,车头裂开,露出引擎室的零部件。车门边的地上有许多带血的餐巾纸。一位中年女士说,“开轿车的是位50岁上下的男子,满身酒气,撞车后满脸是血,我给他餐巾纸擦脸的。”有人打120喊来急救车,将受伤的驾驶员送到医院抢救。轿车内另一位男子则站在路边不停地打电话。

目击者议论,这起车祸有些蹊跷,这辆轿车为何会突然转向去撞大公交呀?看那驾驶员满身酒气的样子,肯定是头脑发昏了,加上小雨车轮打滑,最容易出车祸了。

(李先生爆料奖 30元)

## 手脚冰凉、麻木 秋冬调治有妙方

天气越来越冷,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉、麻木,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用潞党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重,用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

秋冬时节虚症高发,可以用这个方子调调。在我市山西路宏图三胞对面华江药店、太平南路四川酒家南侧苏鲁药房、新街口大光明广场一楼华悦药房、汉中门邮局南九天堂药房、大厂新华路260号的经久连药房、江宁华意泰富广场的颐年堂药房、东山新民路15号的颐年堂药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、浦镇电力宾馆对面玉寿堂药店、六合人民医院对面大众药房、江浦凤凰大街7-11号的筑康药店都可以买到现成的路党参膏滋。详情可咨询025-51512900进行咨询。即日起买一疗程送一盒。



## 签约治疗 灰指甲

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高敏疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院